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Η κοπή της πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας του 
Συλλόγου Ιμβρίων
/ Επικαιρότητα

Παρουσία πλήθους συμπατριωτών και φίλων της Ίμβρου, 
πραγματοποιήθηκε στις 11 Ιανουαρίου η καθιερωμένη τελετή 
κοπής της πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας του Συλλόγου 
Ιμβρίων.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο εκπρόσωπος της Α.Θ.Π. 
Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου και εκπρόσωπο του Μητροπολίτη Νέας 
Σμύρνης κ. Συμεών ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Κωνσταντίνος Κούβας, ο 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης του Οικουμενικού Θρόνου π. Ναθαναήλ και 
προϊστάμενος του Ιερού Ναού της Παναγίας Ιμβριώτισσας Σαλαμίνας , η 
βουλευτής Β3 Νοτίου Τομέα Αττικής κ. Σοφία Βούλτεψη, ο βουλευτής Νοτίου 
Τομέα Αθηνών του ΠΑΣΟΚ -ΚΙΝΑΛ κ. Παύλος Χρηστίδης, η πρώην Υπουργός 
Παιδείας και πολιτικό στέλεχος του ΠΑΣΟΚ κ. Άννα Διαμαντοπούλου, ο Διευθυντής 
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στην Α4 Διεύθυνση Τουρκίας του Υπουργείου Εξωτερικών κ. Βασίλειος Βήκας, ο 
Δήμαρχος Νέας Σμύρνης και Επίτιμο Μέλος του Συλλόγου Ιμβρίων κ. Γιώργος 
Κουτελάκης, ο εκπρόσωπος του Δημάρχου Παλαιού Φαλήρου Γιάννη 
Φωστηρόπουλου κ. Γεώργιος Ασημακόπουλος, Αντιδήμαρχος Πολιτικής 
Προστασίας, οι Αντιδήμαρχοι Νέας Σμύρνης Δημοτικής Περιουσίας και Νομικών 
Υποθέσεων και χορωδιών του Δήμου Νέας Σμύρνης Μαριαλένα Αγγελίδου Φαρίδη, 
Κοινωνικής Οικονομίας και Αλληλεγγύης Παναγιώτης Γιατζίδης, Παιδείας και Δια 
Βίου Μάθησης Γεώργιος Γουρναρόπουλος, Λειτουργίας – Συντήρησης Σχολικών 
Μονάδων και Φιλοζωίας Μαρίνα Δεκούλου, Αθλητισμού Θεόδωρος Καστόρης, 
Πρασίνου Ουρανία Οικονόμου, Ψηφιακού Μετασχηματισμού και ΚΕΠ Ηλίας Σώζος, 
Παιδικών Χαρών και Αναπηρικής Πολιτικής Δημήτριος Φερεντίνος, ο 
Αντιδήμαρχος Παιδείας Παλαιού Φαλήρου Χαράλαμπος Παπακωστόπουλος, η 
επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης του Δήμου Νέας Σμύρνης Δήμητρα 
Νάνου, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Κλαίρη Δεληγιάννη και Πρόεδρος του Συλλόγου 
Ηπειρωτών “Η ΤΙΤΑΝΗ” και ο κ. Ευστάθιος Κούπας.

Παραβρέθηκαν επίσης οι Άρχοντες της ΜτΧΕ Πάρις Ασανάκης, Νομικός Σύμβουλος 
του Οικουμενικού Πατριαρχείου και πρώην Πρόεδρος του Συλλόγου μας, ο Μιχάλης 
Μαυρόπουλος επίτιμος Πρόεδρος του Συλλόγου μας και Αντιπρόεδρος της 
ΟΙΟΜΚΩ, ο Δημήτριος Δημητριάδης, Επίτιμος Πρόεδρος του Συλλόγους μας και ο 
Κυριάκος Κουτσομάλλης, η Επίτιμη Πρόεδρος του Συλλόγου κ. Ρέα Χατζηανδρέου, 
το Επίτιμο Μέλος του Συλλόγους μας κ. Νικόλαος Σηφουνάκης, οι πρώην Πρόεδροι 
του Συλλόγου Ιμβρίων κύριοι Μιχάλης Συναρέλλης, Κωνσταντίνος Χριστοφορίδης 
και Στυλιανός Πούλαδος, η Πρόεδρος της Αδελφότητας Κωνσταντινουπολιτών 
Μεγάλου Ρεύματος -Βοσπόρου «Ο Ταξιάρχης» κ. Ευστρατία Μουζάκα, η Πρόεδρος 
της Ένωσης Ποντίων Ν. Σμύρνης, Αγ. Δημητρίου, Παλαιού Φαλήρου “Η Μαύρη 
Θάλασσα” κ. Ράνια Χρυσοχοΐδου, ο Υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων της Ένωσης 
Κρητών Νέας Σμύρνης κ. Γρηγόρης Μαρινάκης, η Πρόεδρος του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Αιτωλοακαρνάνων Νέας Σμύρνης «Αχελώος» κ. Αγγελική (Γκέλυ) 
Ταπραντζή, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Τενεδίων «Ο Τέννης» κ. Παναγιώτης 
Οκουμούσης, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Νισυρίων Αθηνών «Γνωμαγόρας» κ. 
Οδυσσέας Σακελλαρίδης και ο Αναπληρωτής Έφορος Διοίκησης Περιφερειακής 
Εφορίας Προσκόπων Ανατολικής Αττικής κ. Ιωάννης Στόκας καθώς και πολλοί 
άλλοι υποστηρικτές και αρωγοί του έργου του Συλλόγου μας.



Η εκδήλωση ξεκίνησε με τη Συντονίστρια της εκδήλωσης Νεφέλη Παπαθεοδώρου 
να απευθύνει καλωσόρισμα στους προσκεκλημένους.
Στη συνέχεια, η Πρόεδρος του Συλλόγου κ. Ελένη Απίστολα έκανε έναν απολογισμό 
στο έως τώρα έργο του Συλλόγου και παρουσίασε τους στόχους του Διοικητικού 
Συμβουλίου για τη νέα χρονιά.

Εν συνεχεία, προβλήθηκε οπτικοακουστικό υλικό με τις δράσεις και τις 
δραστηριότητες του Συλλόγου για το έτος 2025, το οποίο επιμελήθηκε ο Έφορος 
Σωματείου κ. Σπύρος Σουλιώτης.

Ακολούθησε η αναγόρευση του Ιατρού κ. Δημήτριου Δημητριάδη σε Επίτιμο 
Πρόεδρο του Συλλόγου Ιμβρίων για τη διαχρονική του προσφορά τόσο στο Σύλλογο 
όσο και στην Ίμβρο. Την τιμητική πλακέτα παρέδωσε ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. κ. 
Γιώργος Παπαθεοδώρου.

Η Πρόεδρος του Συλλόγου κ. Ελένη Απίστολα απένειμε την τιμητική πλακέτα στο 
Επίτιμο Μέλος του Συλλόγου και πρώην Υπουργό, βουλευτή και ευρωβουλευτή κ. 
Νίκο Σηφουνάκη.

Ακολούθησαν σύντομοι χαιρετισμοί από τον Πρωτοπρεσβύτερο π. Κωνσταντίνο 
Κούβα εκπρόσωπο της Α.Θ.Π. Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου και 
εκπρόσωπο του Μητροπολίτη Νέας Σμύρνης κ. Συμεών, τον Πανοσιολογιώτατο 
Αρχιμανδρίτη του Οικουμενικού Θρόνου π. Ναθαναήλ και Προϊστάμενο του Ιερού 
Ναού της Παναγίας Ιμβριώτισσας της Σαλαμίνας, την κ. Σοφία Βούλτεψη, την 
πρώην Υπουργό Παιδείας και πολιτικό στέλεχος του ΠΑΣΟΚ κ. Άννα 
Διαμαντοπούλου, τον Δήμαρχο Νέας Σμύρνης κ. Γιώργο Κουτελάκη, τον 
εκπρόσωπο του Δημάρχου Παλαιού Φαλήρου Γιάννη Φωστηρόπουλου και 
Αντιδήμαρχο πολιτικής προστασίας κ. Γεώργιο Ασημακόπουλο.

Στη συνέχεια, σύντομους χαιρετισμούς απηύθυναν η εκπρόσωπος της Επιτροπής 
Κυριών κ. Σοφία Μπρίγκου, ο εκπρόσωπος της Επιτροπής Νεολαίας κ. 
Κωνσταντίνος Πούλαδος και ο εκπρόσωπος της Επιτροπής Ιμβρίων Ανατολικής 
Αττικής κ. Βαλάντης Μπρίγγος.

Κατόπιν, η εκδήλωση συνεχίστηκε με τη βράβευση των μαθητών με καταγωγή 
από την Ίμβρο που φοιτούν στην Α’ τάξη του Δημοτικού, καθώς και των φοιτητών 
που εισήχθησαν στα Ελληνικά Πανεπιστήμια το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026. Τη 
βράβευση συντόνισε η Γενική Γραμματέας του Δ.Σ. κ. Μαρία Μπαλατλή.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την ευλογία και κοπή της βασιλόπιτας. Το φλουρί 
με τη «Χρυσή Ίμβρο» την οποία φιλοτέχνησε ο Μιχάλης Μανιώτης, κληρώθηκε 



στην κα. Μερόπη Τριανταφύλλου.
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